

Assure Toch ASSURE TECH (HANGZHOU)CO.,LTD

## STATEMENT

To whom it may concern:

We, ASSURE TECH.(HANGZHOU) CO.,LTD., located at 3RD FLOOR, BUILDING 4, NO. 1418-50, MOGANSHAN ROAD, HANGZHOU,ZHEJIANG, CHINA, hereby declare that the below product produced by ASSURE TECH.(HANGZHOU) CO.,LTD. can be stable within 2025–02.



(Assure Toch ASSURE TECH (HANGZHOU)CO.,LTD

杭州安旭生物科技股份有限公司 ASSURE TECH. (HANGZHOU) CO., LTD.

ASSURE TECH. (HANGZHOU) CO., LTD.

Date: 20241110

imd.assuretech@diareagent.com

ASSURE TECH.(HANGZHOU) CO.,LTD.

3RD FLOOR, BUILDING 4, NO. 1418-50, MOGANSHAN ROAD, HANGZHOU, ZHEJIANG, CHINA